

市创城办督导24家窗口单位

车辆乱停煞风景,赶紧改!

本报8月23日讯(记者 周广聪)商场门前停车秩序混乱,火车站广场大理石地砖有损坏……23日,临沂市创城办督导人员对市区24家窗口单位进行了督导检查,结果发现部分单位还存在不符合文明城市测评标准的现象。

在盲道上,按照全国文明城市考核验收标准,显然不符合要求。”23日上午,在人民广场北侧的银座商城门前,督导人员发现盲道上停着几辆私家车。

的卫生、市容环境、秩序等方面进行督导检查。检查结果显示:部分商场、超市门前五包责任落实不到位,停车秩序混乱,人行道路上机动车随意停放,有些私家车停放在盲道上;火车站广场的大理石地砖及部分商场前的人行道板、果皮箱等设施有损坏;部分商场门前

绿化带缺株少苗,卫生较差;火车站周边、部分商业大街存在乱设广告牌、落地灯箱占道等现象。对检查中发现的问题,督导人员按照全国文明城市考核验收标准逐一列出了清单,按照要求,督导人员每天都对这些窗口单位进行检查,最后把好差排名向社会公布。



队员正在涂抹野广告电话号码

火车站广场问题不少



地砖损坏严重。

“广场上的大理石地砖损坏严重,很多地板砖被车辆压碎;多个果皮箱有损坏,广场上随处可见烟头等垃圾;部分绿化带里杂草丛生;广场周边有经营性广告牌……”在23日的检查中,督导人员在火车站广场发现了不少问题。

火车站入站口门前,三轮车、私家车随意停放。督导人员发现,每当公交车到站时,几名男子、妇女围上拉客。经调查得知,个别三轮车主为过路长途车做起了拉客“兼职”。

天督导检查中发现的问题反馈给临沂车务段的工作人员。临沂车务段办公室主任钱余晓表示,火车站广场分属不同的部门管理,对于督导人员发现的问题,将马上召集有关部门进行解决。



火车站广场,三轮车、私家车随意停放,秩序混乱。记者 周广聪 摄

一上午仅在俩地段发现“牛皮癣”

“百姓城管”队员清理“不过瘾”

“市区的墙面和路面都变干净了,野广告真的不多了。”23日上午,5名“百姓城管”队员跟随城管执法人员巡查野广告,一上午两个多小时的时间里,仅在两个地段发现了“牛皮癣”,并进行了清理。

上午9点,在城管执法人员的带领下,5名“百姓城管”队员开始上路巡查,在市区金雀山路、银雀山路、通达路等路段,均没有发现野广告。在涑河北路,行动队员们终于发现了一处办证的喷涂野广告,用手一摸还有印迹,看样子是刚喷上去不久,在城管执法人员完成取证后,几名队员一起动手,用墙体同色涂料将

野广告涂掉。随后,5名队员又和城管执法人员来到涑河南路,在通达路附近一处工地的墙面上密密麻麻地布满了十多个小时的时间内,仅在两个地段发现了“牛皮癣”,并进行了清理。上午9点,在城管执法人员的带领下,5名“百姓城管”队员开始上路巡查,在市区金雀山路、银雀山路、通达路等路段,均没有发现野广告。在涑河北路,行动队员们终于发现了一处办证的喷涂野广告,用手一摸还有印迹,看样子是刚喷上去不久,在城管执法人员完成取证后,几名队员一起动手,用墙体同色涂料将野广告涂掉。

野广告减少,靠的是“清疏堵罚”

在当天的清理野广告行动中,临沂市城管执法局直属一大队副大队长潘厚莉向“百姓城管”队员介绍了治理野广告所采取的“清、疏、堵、罚”四字方针。

对“野广告”进行专业清刷保洁;“疏”就是在社区、街道等合适的地方设立“服务信息公告张贴栏”,供市民免费张贴信息;“堵、罚”就是加大抓拍取证、追呼处罚的力度,使野广告无处藏身。

百名“文明驾驶员”获表彰

本报8月23日讯(记者 王健 通讯员 黄蕾)23日,临沂市交通运输局表彰了百名“文明驾驶员”。交通运输部门针对公交、出租等方面制定了多项措施,全力以赴做好创城调查工作。

交驾驶员35名。王军义是65名出租车驾驶员当中的一员,被评为“文明驾驶员”,他感到既是荣誉又是压力,他将在以后的工作中更加严格要求自己,通过自己的实际行动去带动周围更多的同行和市民加入的文明队伍中来。

门针对公交、出租等方面制定了多项措施,全力以赴做好交通行业创城调查工作。出租办和稽查人员将继续开展出租车专项治理活动,采取明查与暗访、白天检查与夜晚检查相结合的方式,加大路检路查力度,重点做好飞机场、长途汽车站、火车站等重要

站场的监管,进一步规范出租客运市场经营行为。在公交方面,各公交公司将对驾乘人员进行一次拉网式的全员培训学习,让每个驾乘人员都掌握创城工作的具体要求,文明服务,规范停靠,并积极引导市民文明乘车,依次排队上下车。

百姓城管 光耀·荷兰水乡 与您共创文明临沂

18年癫痫 抑郁 精神分裂—5个月好了 3.15电码防伪 我国百万患者受益 (药到病除)

请问到哪里能治愈鼻咽炎 新、旧疤痕大型特诊